
                                                                                                                                                                                                      

Nr.1589/18.04.2022 
Proces-verbal de ședință 

 
 Încheiat azi 18.04.2022, orele 14°°, cu ocazia ședinței publice 
extraordinare pe luna aprilie 2022, conform convocatorului nr.1522/13.04.2022. 

La ședință sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri 
locali,dl.Ionescu fiind învoit, dl.Niți Constantin, consilier sătesc și dl. Primar,. 
Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a da 
posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară 
menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost 
exprimate contestații fapt pentru care d-na.secretară solicită supunerea la vot. 
Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Se  prezintă ordinea de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la privind aprobarea cererii de finanțare și a  

devizului general al obiectivului de investiții “Extinderea rețelei de distribuție 
inteligentă a gazelor naturale în Comuna Cungrea, satele Oteștii de Sus, 
Miești, Ibanești, Spătaru, Cungrea, Oteștii de Jos și Cepești, Județ Olt”; 

2. Discuţii, întrebări, interpelări. 
Ordinea de zi este aprobată cu 10 voturi pentru. 
Se dă citire raportului de specialitate. 
Dl.Primar: 
-Acest proiect este depus și pe POIM, dar cu o cofinanțare din partea noastră   

de 5 miliarde. Vrem să îl depunem și pe Anghel Saligny. Cred că ne încadrăm 
mai bine în acest program.   

- Și cu celelalte proiecte stăm bine. De dispensar ar trebui să se apuce după  
sărbători. Cu extinderea canalizării suntem în lista sinteză. Ne-au solicitat SF-ul 
și avizele pe care o să putem să le facem din luna iunie când o să putem face 
rectificarea bugetului. Și pentru proiectul cu asfaltul o să mai luăm altă hotărâre  
pentru că au suplimentat bugetul. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 10 voturi pentru. 
 
Se  declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. 
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